

沪综指一天跌了200点

创一个月来最大单日跌幅
业内人士认为，跌势里不可盲目抢反弹

□晚报记者 徐刚领
实习生 乔治

本报讯 昨日，股市沪综指大跌200点，收于3615.87点，跌幅高达5.25%，这也是自6月5日以来沪综指的最大单日跌幅。深成指收盘11783.58点，下跌725.56点，跌幅5.80%。两市跌幅双双超过5%，上涨的个股不到100家，近300只股票被按死在跌停板的位置上。

蓝筹股开始补跌

昨日，虽然财政部表示特别国债不会冲击金融市场，但是，沪深两市仍然大幅跳空低开，呈现出单边下跌之势。盘中，沪综指连续破3800点、3700点两个整数关口，午后出现快速杀跌局面，最终在3600点大关前收兵，报收于3615.87点，跌幅高达5.25%。盘中个股普跌再度出现。在题材股、垃圾股跌无可跌之时，基金重仓股、蓝筹股纷纷开始补跌，成为全日的杀跌对象。两市近300只个股跌停，市场一片惨淡。

散户已经顶不住了

连日来的下跌，让套牢



昨天下午，花园路某证券市场里的一位伤心股民。 晚报记者 马健 图

一族几乎崩溃。股民叶女士说：“我在18.90元买进的葛洲坝今天又跌停了，收在11.75元。这种跌法啥时是个头呀？要是有反弹，我真的要斩仓，顶不住了。”股民朱先生看着连续跌停的西单商场说：“真是后悔前两天没有斩仓，现在越套越深。”昨日，朱先生还是在9.5元附近将西单商场挥泪斩仓，一下子赔了4000多元。

采访中，记者了解到，很多股民被深度套牢，套牢

30%以上者大有人在，有的亏损在50%以上。现在是该斩仓走人，还是继续死扛，完全没了主意。有的股民被深度套牢后，连行情也不看了。

“这比熊市还惨”

资深证券分析师卢先生说：“其实，现在的大盘已经转入熊市了。牛市里哪有动不动就出现几百只股票集体跌停的情况？牛市里哪有一只股票连续下跌

60%的事儿。现在整天说牛市尚未结束，只是在抱幻想罢了。”

信泰证券郑州经七路营业部资深分析师葛志伟认为，现在的行情调整目标很难确定，因为蓝筹股刚开始下跌，对大盘影响特别大。在蓝筹股企稳之前，尽量不要抄底。但是，对于深度套牢的投资者来说，如果仓位不重，也不必忙于斩仓，因为行情随时有反弹的可能性。

本报续征寒门学子 资助圆你大学梦想

报名电话：67655203 67659999

□晚报记者 王菁 冯刘克
实习生 代光远

本报讯 历经12年寒窗苦读，终于熬到金榜题名时，一些品学兼优的学生却因家庭贫寒难圆大学梦。为使优秀的寒门学子顺利跨过人生的这道障碍，本报联合新亚手机连锁推出了以“简·爱”为主题的大型系列公益助学活动，面向郑州征集若干名被高校录

取却上不起学的寒门学子，助其实现大学梦想。

本报推出助学公益活动

火红9月，各大院校又将迎来一批新生。然而，我省仍有一些孩子因家庭贫困而徘徊在大学门外：他们有的父母下岗，有的家人长期患病，有的父母双亡，有的家庭收入微薄到无力支付他们的学费……

为使更多学生不因家庭贫困而上不起大学，本报

联合新亚手机连锁6月29日开始推出了“简·爱”系列公益助学活动，向社会广泛征集优秀贫困学生，筛选出的学生，将受到学费资助。

活动扩大资助学生规模

看到消息后，不少优秀贫困学子纷纷联系本报介绍自己的情况。目前已近百人到报名现场或者通过报名电话与本报取得联系。

面对众多求知若渴的

眼神，经协商，此项活动将进一步扩大资助学生规模。如果你是一位品学兼优、锐意进取的优秀学生，却因为家庭困难无法圆大学之梦，请尽快报名参与此次活动。

报名电话：67655203

67659999

报名地址：陇海西路80号郑州晚报西大厅手机卖场部

新亚手机广场二楼（市百货大楼对面）

“虞美人”花粉被指含违禁物质 汪氏蜜蜂园全国召回涉嫌产品

郑州市场汪氏“虞美人”花粉已经下架，但召回只面向经销商暂不接受消费者零散退货。
□晚报记者 纪宇

本报讯 国内知名蜂产品品牌“汪氏蜜蜂园”近日因被消费者投诉其“特种花粉”（又名虞美人花粉）含吗啡、可卡因等违禁物质，引发赔偿争议。国家质检总局、公安部目前已介入调查。昨日，记者走访了郑州世纪联华超市及数家“汪氏蜜蜂园”专卖店，发现该产品已经下架，但经销商暂不接受消费者零散退货。

记者昨日来到东明路上的一家“汪氏蜜蜂园”专卖店，其主营产品包括：蜂胶软胶囊、蜂四宝膏、特种蜂蜜等。店主表示因为销售量不大，已经很久没有进“特种花粉、蜂蜜”了。“如果你手里有，最好到当时购买的专柜去退。我们这里是独立经营的，不能给你退。”

随后记者来到交通路世纪联华超市，在“汪氏蜜蜂园”的专柜也未发现“特种花粉”的踪影。

汪氏公司客服人员告诉记者，在最终检测结果尚未确定的情况下，汪氏蜜蜂园决定将“虞美人花粉”暂时全部回收，各地经销商在下架后填妥退货单即可退货。“虞美人虽属罂粟科，但并不是罂粟，对人体健康没有损害。权威检测部门做进一步检测后如果能继续上市，我们还会继续投放市场的。”对于记者提出的“普通消费者如何退货”的疑问，工作人员表示，目前只面向加盟和经销商退货，消费者可保存好自己手头的产品，等待公司进一步通知。

■消息链接

消费者打算告汪氏蜜蜂园

日前有媒体报道称，成都消费者马小姐打算将江西汪氏蜜蜂园有限公司及销售方告上法庭，并要求双倍赔偿。马小姐称，她服用了汪氏蜜蜂园生产的“特种花粉”后出现呕吐、昏昏欲睡等症状。

根据马小姐代理律师介绍，目前他已掌握到一份可以证明汪氏“特种花粉”含有吗啡和可卡因的检测报告。这份检测报告是马小姐将产品送国家兴奋剂及运动营养测试研究中心进行检测发现的，报告结论为“该样品中含有‘吗啡、可卡因’，未发现世界反兴奋剂机构2007年规定禁用的其他药物”。

消息传出后，成都、重庆、长春等地市场纷纷下架该产品。受此影响，部分其他品牌和企业的同类产品也被逼撤市。

中了吗

排列3、排列5

第07178期中奖号码

排列3 ④ ⑨ ①

排列5 ④ ⑨ ① ⑥ ①

福彩3D游戏

第2007178期中奖号码

⑨ ⑧ ⑨

福彩22选5

第2007178期中奖号码

01 12 16 19 20

双色球

第2007077期中奖号码

红球号码

06 08 14 21 28 29

蓝球号码 ⑫

鼻炎——孩子成长的“绊脚石”

家长必读

长期以来，望子成龙和望女成凤是每个家长的美好心愿，但不少家长往往忽视了一些轻微慢性疾病对孩子造成的不良影响。而鼻炎疾病往往由于诊断失误及治疗不当，更被众多家长所忽视。鼻炎最困扰患者的除了流涕、鼻塞、头痛、记忆力减退、听力下降外，还易诱发咽炎、喉炎、扁桃体炎，甚至导致脑部缺氧，尤其影响孩子智力发育及学习成绩。为了孩子能有一个愉快的暑假，能感受到春暖花开的气息，能有一个美好的前程，当孩子受到鼻炎困扰时要及时到专业医院接受诊治，以便孩子能健康成长，梦想成真。

美国多尼尔等离子——品质铸就健康

- ➡ 美国第四代高档数字式等离子治疗系统、纯净无辐射、更安全；
- ➡ 采用全程数字化超低温控制温度，可以精确到0.05℃不会烧伤正常黏膜组织；
- ➡ 速度比激光快5倍，10分钟内即可完成治疗，不出血、无痛微创、随治随走；
- ➡ 成功治疗7万例患者，年龄最小6岁，最大79岁，技术适应性强，科技让您更轻松。

日本ENT光导内窥镜

3毫米光导内窥镜小孔将病灶放大500倍——视野更清晰、检查更准确。

美国YSG鼻动力削割系统

微创治疗鼻窦炎、鼻息肉——更快速、更彻底。

德国STORZ治疗系统

整个治疗过程全程显像于电子屏幕，多部位同时治疗——精确治疗更彻底。

国内权威诊疗团队

北京、上海主任医师亲自诊疗——品质更专业。

● 鼻塞\鼻痒\流涕\打喷嚏

● 注意力不集中

● 记忆力减退\学习成绩下降

● 呼吸困难\鼾声如雷

● 头晕\头痛\头闷\失眠……

主要症状

治疗范围

- 慢性鼻炎、肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎
- 慢性咽炎、滤泡性咽炎、肥厚性咽炎
- 慢性扁桃体炎、扁桃体肥大、腺样体肥大
- 微创鼻中膈矫正术、鼓膜穿孔修复术、鼾症治疗



河南曙光中西医结合医院

HENAN SHUGUANG ZHONGXIYI JIEHE YIYUAN

耳 鼻 喉

诊疗中心

康复热线:0371- 63523333

地址:文化路73号(河南财经学院对面)

网址:www.120sg.com